

理想和梦想都曾经是我拥有奋斗的动力，长年的在外打拼和社会阅历积攒下的经验对于我这么一个即将步入不惑之年的人来说仍然有着美好的憧憬，一心想改变村庄的窘况，和建设家乡尽一份力量，因此我们村每年换届都积极参加，2021年换届选举，我又冒着众多亲友的劝阻参加了竞选！也是经过村民和党员的信任与期望！我有幸选进村支部！现在村委只有党支部（三人支部）。

记得选举完当天李镇长对我说的一句话：你们新进班子成员就好比是；一张白纸！可以写红字、也可能写黑字；你们一定要珍惜。这一句语意深长的话：当时我明白即是对我们的祝贺，更多的是对我们的鞭策！当时我就暗下决心一定团结好我们这个三人支部班子，我一定支持书记的工作，做好自己的本职工作，利用这个平台去为村民服务。

再回头说说我们的村情！我们村这十几年间因为连续涉黑涉恶被处理过两任书记，虽然两任书记被撤职处理但是参与涉黑、涉恶、涉腐败的村会计！却依然操控着村里一切工作权利，因此也自然就有好多遭受不明之冤的上访户，长期上访，这也是影响我们村文明建设的主要因素，那么怎么样化解这些问题，怎么样去关怀心帮助这些上访户，解决他们的问题，打开他们的心结，就成了我的心事，当时从来没有会想到今天的我！却也下了海！成为一名上访人员！。

说来话长！自去年3月份换届上任进入党支部，正值村组织打疫苗基本是一年的主要工作，村里的各种事情如：养殖场污染、巡查罂粟、打扫卫生.....等等繁琐工作（书记只给我安排个民兵连长）还好其它的有工资职务还都是会计一把抓，所以我能相对轻松一些！书记不对工作进行分工我也找过谈过几次也和管委领导谈过，可是如石沉大海，根本不理我。并没有按照组织条例和上级党委会议精神进行工作分工责任到人。我当时是考虑给书记足够的时间让他考虑安排工作分工健全三人支部的职责发挥好三人支部的战斗堡垒作用，我们之间不能掀起矛盾！当时也没有去较真，一直到今年正月，我去给书记拜年，问了一下我们工作到底什么时候分工？说了你们都不会相信下面的一句话会是出自一个村书记之口：你天天闹腾跟我要会计职务、让会计拿出职务来，不可能，你也干不了，你要是不跟我闹腾吗！还有可能，你爱上那上哪告就告去。

就这样我，我进支部工作一年，书记、会计合伙，加上管委领导的保护伞，他们终于又把一个支部成员排挤出村支部班子，三人党支部！被他们变成两人党支部！瓦解了三人支部的堡垒作用和党建精神。

这也是我们的村情！十几年来村两委成员都被排挤出去所有的事情都由会计一把抓、为贪污清除障碍！当然造成的这种局面是多方面的，比如保护伞的保护！和几届

两委成员的不敢担当！敢怒不敢言，好人主义。

随着在支部工作这一年多来，村民向我反映和以及我接触过、了解到的各种问题，我才发现我们村的问题其实很严重、腐败分子的霸权淫威、毒瘤的毒害根深蒂固。加之家族势力的盘综复杂，要想与其斗争的困难和危险，以及产生的后果，都是我一个人所担当不起的。也是几届委员被排挤出去而不敢发声的原因，尤其是还要背负着上；上访！的帽子！但！我是退伍军人共产党员，在困难面前、在违法违纪犯罪分子面前必须站出来，履行为党和人民利益牺牲一切的誓言，与一切违法违纪份子做斗争，坚决不做两面人！、这也是一名真正的共产党员的任务和使命。因此进入这届支部就注定我进入了一场没有硝烟的战场！因此也注定我会成为一名上访人员。之所以说我会成为一名上访人员！是因为村里好多问题是长年积累被压着、拖着、镇领导不处理：比如我们村假账问题！村委办公室被偷卖问题！乱收费问题！各项惠农补贴不公开等等久疾顽疾、关键是有保护伞不作为欺下瞒上，难度不容乐观，这一点我已经深深的体会到了！

从今年2月17号开始逐级向上级纪委，组织部递交材料到现在一直没有组织部门人员跟我交接谈话，反而因为我的实名举报遭到会计的辱骂侮辱报复。

从一个热心为村民服务敢于牺牲的铮铮党员，到现在成为一名敢于伸张正义向腐败恶霸说不能的！上访党员，我得说谢谢腐败恶霸势力份子的保护伞们！你们就是上访户的加工车间！你们是上访户的创造着！如果不是你们的不作为，失职渎职造就了那么多的上访人员，我们的生活会更美好，当然我更不会走上上访的这条道路！你们愧对党和人民对你们信任和培养。

在与黑、恶、腐、霸势力的斗争中，我们有党做后盾！正义做基石，一定会一路走下去！直之胜利！

待续！